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ATA DA 18a (DECIMA OITAVA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 04 DE JUNHO DE 2024. 

AOS 04 DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2024 DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE 

INICIO A REALIZAÇÃO DA 18.4 SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ABAIARA, 

ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 1° (PRIMEIRO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, 

DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, 

MANOEL LUIZ ALVES FILHO. OS VEREADORES FRANCISCO LIMO DINIS E RICARDO LEITE 

DE FIGUE'REDO NÃO PUDERAM COMPARECER MAIS JUSTIFICARAM SUAS AUSENCIAS. 

VERIFICANDO 0 NÚMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DA PRESENTE. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA ATA ANTERIOR. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS FOI LIDO OFICIO N 004/06/2024 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, ENDEREÇADO AO GOVERNO DO ESTADO, 

SOLICITANDO, MELHORES. DANDO CONTINUIDADE NESTA CASA ENCONTRA-SE NESTA CASA 0 

PROJETO DE LEI DA LDO PARA 0 EXERCICIO 2025, AGUARDANDO VOTAÇÃO, DANDO SEQUENCIA 

AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS ESCRITOS 0 VEREADOR MANOEL LUIZ ALVES FILHO, 

MAIS UMA VEZ TORNA PUBLICO 0 ENVIO DE MAIS UM REQUERIMENTO SOLICITANDO 

URGENCIA DA GESTÃO PARA QUE SEJA FEITO A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO 

CAMPESTRE, LADEIRA DO CAUBOY, ALTO DO SOM, ESTRADA DE JOÃO FERNANADES, CAPELA 

NOSSA SENHORA DE FAIMA, ATÉ DONA ROSARIO. REQUERIMENTO VOTADO E APROVADO. 

DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS REQUERIMENTOS VERBAIS. 0 VEREADOR DR. ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, SOLICITA QUE SEJA REITERADO REQUERIMENTO A SEC. DE OBRAS 

SOLICITANDO QUE SEJA FEITO RECUPERAÇÃO EM TODOS OS POSTOS DE SAÚDE DO MU NICIPIO, 

POIS EXISTE ALGUNS DELES COMPROMETIDOS NECESSITANDO DE REPAROS. SOLICITA TAMBÉM 

QUE SEJA REITERADO REQUERIMENTO A SEC. DE OBRAS, NO QUE DIZ RESPEITO AO ESGOTO 

SANITARIC DA VILA SÃO JOSÉ„ NA LADEIRA, QUE VAI DE SEU ANTONIO DE PRECILA ATÉ A PRAÇA 

DA VILA , DEVIDO AOS PROBLEMAS COMO PROLIFERAÇÃO DE MOSQUITOS E INSETOS 

PEÇONHENTOS E TAMBÉM 0 MAU CHEIRO, PREJUDICANDO 0 BEM ESTAR DA COMUNUIDADE.0 

VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE 

SEJA FEITO REPARO NO CALÇAMENTO DA BAIXA DANTAS MAIS PRECISAMENTE DE FRENTE A 

CASA DE ANCHIETA. SOLICITO TAMBEM QUE SEJA ENCAMINHADA EQUIPE PARA QUE SEJA FEITO 

REPARO NO CALÇAMENTO DO SITIO BAIXA DANTAS NAS IMEDIAÇÕES DA CASA DE ANCHIETA, 

COMO TAMBÉM A LIMPEZA E CONSTRUÇÃO DE ESGOTO DA RUA DA MÃE DE MARCO DONA 

IRACEMA PERTO DA SEC. DE EDUCAÇÃO. REQUERIMENTOS VOTADOS E APROVADOS, DANDO 

CONTINUIDADE AOS TRABALHOS USOU DA PALAVRA O VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA 

FILHO, 0 QUAL SOLICITOU AO PRESIDENTE A SUA IDA A TRIBUNA DESTA CASA, PARA COMENTAR 

O SEU OFÍCIO AO GOVERNO DO ESTADO, BEM COMO, ALGUMAS AÇÕES DESENVOLVIDAS PELA 

MUNICIPALIDADE EM DIVERSOS SETORES DA ADMINISTRAÇÃO. USOU DA PALAVRA TAMBÉM O 

VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANGEIRO, ENALTECENDO A FALA DO VEREADOR LULU, PELAS 
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FOES QUE ESTÃO SENDO DESENVOLVIDAS PELA GESTÃO MUNICIPAL. AGRADECEU TAMBÉM A 
GESTÃO PELA ENTREGAR DO ESTADIO ANTONIO LINS DE MEDEIROS, EM SUAS NOVAS 
INSTALAÇÕES PARA A PRATICA DO ESPORTE, COMO TAMBÉM AS ORDENS DE SERVIÇOS QUE 
FORAM ASSINADAS. SEM MAIS ORADORES E NADA MAIS A SER TRATADO 0 SENHOR 
PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSE TAVARES 
DE LUCENA 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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